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Ata da segunda Sessão Ordinária
Fé do Araguaia-TO.
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Aos (11) onze dias do mês de m o de dois mil vinte e seis às
dezenove horas, reuniram-se os S nhores Ve ores, no Plenário
Antônio Severo dos Santos, so aP dência do Vereador
Rogério, onde na oportunidad e cumpnmen tou os presentes e os

agradeceu pelas visitas. Em seguida solicitou o Secretário, afazer a

chamada dos vereadores. Após verificação foi confirmada a

presença de todos vereadores. Havendo número legal o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fleury

Junior a fazer a leitura da Bíblia sagrada, onde foi lido o Salmo 19

versos 1o a seguir. Em seguida foi colocada a Ata da Sessão

anterior em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade

em única votação. Continuando solicitou a secretária a Íazer a

leitura das matérias da ordem do dia. Leitura do Projeto de Lei no

010/26 Prorroga os efeitos e eficácia da Lei Municipal n'72912025
para o exercício financeiro de 2026, dispõe sobre o quantitativo e a
remuneração das contratações temporárias no âmbito do Fundo

Municipal de Educação, cria a função temporária de Pedagogo e dá

outras providencias. Leitura dos pareceres das Comissões

Permanentes. Foram submetidos a discussão e votação e

aprovados por unanimidade em única votação. Em seguida o

Projeto foi colocado em discussão e votação e aprovado por

unanimidade em 1a votação. Continuando foi feita a leitura do

Requerimento no 014126 de autoria do vereador Fleury Junior,

Solicitando contactar junto ao órgão competente a instalação de

rede de energia elétrica, nas seguintes ruas do Setor Rio Preto, nas
proximidades do Estádio Sebastião Chaves; Rua Antônio de

Moraes Guida, Avenida Venandino José Lopes, Rua B. de Sousa e

Rua N. de Araujo e solicitamos também a eÍensão de rede de
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abastecimento de água nas mesmas ruas. Foi submetido a

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade em única
votação. Não havendo mais matérias para a ordem do dia e
nenhum vereador inscrito para o pequeno expediente, passou-se ao
grande expediente. Fez uso da palavra o vereador Fleury Junior.
Após os cumprimentos formais, agradeceu a visita da Geanny
Sheilla, filha da secretária desta Casa e na oportunidade relembrou
do saudoso Justino Cabeça branca, o seu primeiro proÍessor de

Escola de Futebol, agradeceu pelos ensinamentos e também sua
família. Em seguida falou de seu pedido, sobre a instalação de rede

de energia e agua em parte do Setor Rio Preto, lembrando que este

serviço é pedido dos moradores do referido setor. Prosseguindo

falou sobre os eventos esportivos que acontecerão e segundo o
Secretário em breve será definido sobre o campeonato Municipal. o

vereador mais uma vez pediu agilidade na aquisição dos

medicamentos de uso continuo. Finalizou agradecendo as pessoas

que confiaram este mandato e vai está aqui sempré para trabalhar
para o povo. Dando continuidade fez uso da palavra o vereador
Robson. Cumprimentou a todos e iniciou falando sobre o

pronunciamento do vereador Fleury Junior, com referencia a falta

de medicamentos, disse que foi falta da empresa, pois os
profissionais da saúde são bastante criteriosos neste ponto. O

vereador José Vieira pediu a parte e reforçou a fala do Colega

dizendo que o objetivo dos profissionais da Saúde é não deixar
faltar medicamentos. Em seguida falou sobre a repercussão do seu

vídeo, mostrando o péssimo estado da TO. 222 e solicitou urgência

na operação tapa buraco. lnformou que o Doutor Mauricio garantiu

que em breve farão o serviço. Disse que falou também sobre a

roçagem da rodovia que não está bem feita e o mesmo garantiu que

irá corrigir. Reforçou a necessidade da Câmara está sempre unida

para melhor atender as demandas da população. Nada mais

havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de

todos e declarou encerrada a Sessão convocando os Nobres Pares
para a próxima no dia 18 do corrente em horário regimental. Para

constar, eu Wilma de Sousa, lavrei a presente Ata que lida e
aprovada segue devidamente assinada.


